

# ЗА ПОЛЯР

**ДАЛЬНИЙ СЕВЕР** — суровый, неласковый край, где коротко холодное лето и неприветлива природа. Но гостеприимны и приветливы люди, населяющие его. — труженики, подлинные творцы и герои. С ними-то и подружился Тобольский драматический театр, когда ездил туда на гастроли в прошлом году. Этим летом артисты снова отправились в гости к жителям Заполярья: их путь лежит вверх по могучей Оби.

Первый пункт, где путешественники остановились, был город Ханты-Мансийск — центр Ханты-Мансийского национального округа. Выступали артисты и в рыбацких поселках, и в лесопунктах поблизости. Это «поблизости» — двести-двести пятьдесят километров. Морские катера

# НЫЙ КРУГ!

без задержки доставляют артистов на место.

Следующая остановка труппы — через полторы тысячи километров, в городе Салехарде — столице Ямало-Ненецкого национального округа.

Завершит театр гастроль в Тазовской губе, в селении Тазовское.

Это основные пункты маршрута. Но часто актерам приходится выступать и вне плана, особенно во время плавания на пароходах. Да и как не согласиться на просьбу команды судна и пассажиров!

Путешествуя по Оби, коллектив не перестает готовиться к новому, своему двести пятьдесят пятому сезону.

**Г. ЯКОВЛЕВ,**

главный режиссер Тобольского драматического театра.

ВАВГ 125

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
Москва